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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝⼆）が運営
する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-japan.com/ ）上で、サイ
ト利用者を対象に「派遣のメリット・デメリット」についてアンケート調査を⾏ない、1,771名から回答を
得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

派遣で良かったことは「すぐに仕事に就けた」。★
★ 派遣で働くデメリット、

「気に⼊った職場でも⻑期勤務できない場合がある」が初の第1位。

■ N o . 2 8 0 0
■ 2 0 1 8 年 3 月 2 0 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

1：派遣で働くメリット、第1位は10年連続で「勤務地・曜日・時間などを選べる」。
（図1-a・図１-b）

★ 派遣で働くメリット、第1位は10年連続で「勤務地・曜日・時間などを選べる」。

派遣の仕事を探している方に「派遣で働くメリット」を伺ったところ、第1位は「勤務地・曜日・時間などを選
べる」（36％）でした。本アンケートは2008年から実施（2011年のみ集計なし）しており、「勤務地・曜
日・時間などを選べる」は10年連続で第1位です。

具体的には「仕事内容しかり、時間や場所しかり。選べる点でメリットだと思います。また、その際に中間に
会社がはいってくれることで、忖度なく希望を伝えやすい点」（21歳⼥性）、「⼦供がいると働ける時間や曜
日が限られているので、時間限定や単発のお仕事があることがありがたい」（33歳⼥性）、「個人事業を目指
しており、準備する間、自由に時間が取れる働き方を探していた。派遣で自分のやりたいことをしつつ、安定
した収入を得られて、両⽴ができた」（36歳⼥性）といったコメントが寄せられています。

派遣で働くメリット、第1位は10年連続で「勤務地・曜日・時間を選べる」。
デメリットは「気に⼊った職場でも⻑期就業できない」が初の第1位。
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【図1-a】派遣で働くメリットはなんですか？（３つまで選択可、2018年調査上位の経年推移）
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【図1-b】派遣で働くメリットは何ですか？（3つまで選択可）
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【図2-a】派遣で働くデメリットは何ですか？（3つまで選択可、2018年調査上位の経年推移）

2：派遣で働くデメリット、「気に⼊った職場でも⻑期勤務できない場合がある」が初の第1位。
（図2-a・図2-b）

派遣で働くデメリットは「気に入った職場でも⻑期勤務できない場合がある」（55％）が10年間の集計で初
の第1位。第2位は同率で「交通費が出ない」「賞与が出ない」（52％）でした。

「仕事が慣れた頃に満期で次の仕事を⾒つけないといけない」（29歳⼥性）、「⻑期勤務できないと仕事内
容や環境にまた一から慣れなければならず気持ちの面でしんどいから」（36歳⼥性）といった声や、2015
年9月に改正された派遣法の影響で「派遣法が変わり同じ仕事ができないため、気に入っている仕事を辞め
なければいけないことがとても残念」（28歳⼥性）、「3年の期間で、次の仕事を探さないといけなくなる
ので、不安定」（41歳⼥性）などのコメントが寄せられました。

【図2-b】派遣で働くデメリットは何ですか？（3つまで選択可）
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派遣で良かったことは、第1位「すぐに仕事に就けた」（27％）、第2位「⾒聞が広がった」（20％）、第3
位「色々な仕事を経験してステップアップができた」（19％）でした。

「色々な仕事を経験することで次回の仕事に⽣かせる事が沢山あり、新たな派遣先でも頼っていただけるこ
とが多くなった。別でやりたい夢や仕事のために時間の調節をしなければいけない場合、派遣はとてもいい
環境」（25歳⼥性）、「派遣で⾦融業界の仕事に就き、将来の視野が広がった。会社の成⽴ちやお⾦の流れ
を考えるようになり、他の業界にも興味が湧いた」（28歳⼥性）、「自分では怖気付いて手が出しづらい企
業も派遣会社から紹介してもらえて、仕事の幅が広がった」（30歳⼥性）、「面接の時に派遣会社の担当者
が隣にいてくれるだけで、自分を推薦してくれる味方のような安⼼感があり、とてもリラックスして面接で
きた」（32歳⼥性）などのエピソードが寄せられています。

3：派遣で良かったことは「すぐに仕事に就けた」。（図3）

【図3】今まで「派遣で良かった！」と思ったことは何ですか？（複数回答可）

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ http://haken.en-japan.com/ ）』を利用中のユーザー
■有効回答数：1,771名
■調査期間： 2018年1月25日〜2月21日

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先
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